
Protokół Nr 31/2026

z posiedzenia Komisji Budżetu Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim
w dniu 12 maja 2026r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji oraz pozostali radni wg załączonych list
obecności (za%cznik nr 1 i nr 2 do protokołu) oraz zaproszeni goście:

1.

2.

3.

4.

Burmistrz - Waldemar Stupałkowski;
Skarbnik Gminy - Anna Buchwald;
Przewodniczący Zarządu Osiedla Nr 2 - Stanisław Gustyn;
Sekretarz Gminy - Dariusz Wojtania.

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Pani Ksenia Wirkus która po powitaniu
zebranych zaproponowała następujący jego porządek:

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porz4dku;
Raport o stanie Gminy Sępólno Krajeńskie za 2025r.;
a) przedstawienie raportu;
b) dyskusja nad raportem;
c) opinia w sprawie projektu uchwały udzielenia Burmistrzowi Sępólna Krajeńskiego

wotum zaufania;
3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Sępólno Krajeńskie za 2025r. wraz z

informacją o stanie mienia komunalnego oraz sprawozdanie finansowe z wykonania
budżetu Gminy za 2025r. ;
a) przedstawienie sprawozdań;
b) dyskusja nad sprawozdaniami;
c) opinia w sprawie projektu uchwały dot. zatwierdzenia sprawozdania finansowego z

wykonania budżetu Gminy za 2025r.;
d) opinia w sprawie projektu uchwały dot. udzielenia absolutorium Burmistrzowi

Sępólna Krajeńskiego z tytułu wykonania budżetu Gminy za 2025r. ;
Zatwierdzenie protokołów z dwóch poprzednich posiedzeń Komisji;
Wolne wnioski i zakończenie.

1.
2.

4.
5.

W/w porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie.

Ad.2.

a) Burmistrz przedstawił radnym raport o stanie Gminy Sępólno Krajeńskie za 2025r.
(za%cznik nr 3 do protokołu).

b) Pan Warmiński zapytał o poziom recyclingu w 2024r., wymagany poziom był 45%,
gmina osiągnęła 45,62%, a pomimo to w raporcie jest informacja o niezatwierdzonym
sprawozdaniu. Burmistrz odpowiedział, że sprawa jest jeszcze wyjaśniania, nie ma
oficjalnego potwierdzenia spełnienia wymogu. Pan Gulka stwierdził, że dużym
problemem nie tylko dla naszej gminy jest zawyżony poziom recyklingu, jego zdaniem
to powinno zostać odgórnie zmienione. Pani Miczko - Gierakowska przypomniała swój
wniosek o zmniejszeniu częstotliwości wywozu popiołów, taJ konieczność
sygnalizują nawet kierowcy wyvvożący odpady, należy to wziąć pod uwagę przy
iiowym przetargu.
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c) Radni zaopiiiiowali jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały Rady Miejskiej w
sprawie udzielenia Burmistrzowi Sępólna Krajeńskiego wotum zaufania (załącznik nr
4 do protokołu - podczas głosowania obecnych 12 radnych).

Ad.3.

a) Burmistrz przedstawił radnym sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Sępólno
Krajeńskie za 2025r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego (za%cznik nr 5 do
protokołu) Zaznaczył, że sprawozdanie zostało zaopiniowane przez Regionalną Izbę
Obrachunkową oraz Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej. Dodał, że opinia Komisji
Rewizyjnej została zaakceptowana przez RIO. Skarbnik Gminy dodała, że budżety
jednostek organizacyjnych gminy co roku są wyższe. Zaznaczyła, że w 2025r. roku
gmina pozyskała najwyższą kwotę środków zewnętrznych, było to ponad 25 mln.zł.,
była to prawie !/i całego budżetu gminy. Sytuacja zmienia się w roku bież4cym,
pozyskiwanie środków zewnętrznych będzie trudniejsze ze względu na zmianę
priorytetów państwa polskiego w kierunku obronności.

Skarbnik Gminy poinformowała, że %czne sprawozdanie finansowe jest sumą
sprawozdań finansowych wszystkich jednostek organizacyjnych gminy. Nadmieniła, że
do na sprawozdanie finansowe składa się bilans %czny, informacja dodatkowa do
bilansu %cznego, zestawienie zmian w funduszu %cznym oraz %czny rachunek zysków
i strat (załączniki nr 6, nr 7, nr 8 i nr 9 do protokołu). Dodała, że oddzielnie sporządza
się bilans z wykonania budżetu, który ma charakter kasowy (załącznik nr 10 do
protokołu).

b) Pani Miczko - Gierakowska stwierdziła, że Burmistrz przedstawiając sprawozdanie
powiedziai że przebudowa ulicy Ogrodowej kosztowała 540tys.zł., a były tam
oszczędności. Burmistrz wyjaśnił, że przeczytał planowaną kwotę na to zadanie, a nie
faktycznie poniesione wydatki.

c) Radni zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały Rady Miejskiej w
sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego z wykonania budżetu Gminy za
2025r. (załącznik nr 11 do protokołu - podczas głosowania obecnych 12 radnych).

d) Radni zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie projekt uchwały Rady Miejskiej w
sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi S«;pólna Krajeńskiego z tytułu
wykonania budżetu Gminy za 2025r. (za%cznik nr 12 do protokołu - podczas
głosowania obecnych 12 radnych).

Ad.4. Komisja zatwierdziła jednogłośnie protokoły ze swoich dwóch poprzednich posiedzeń w
miesiącu kwietniu br.

Wobec braku wolnych
Przewodnicząca zakończyła posiedzenie.

/

protokołował:
Tomasz Dix

wniosków, po wyczerpaniu porządku obrad

Przewodnicząca Komisji
Ksenia Wirkus
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